



Знамя победы

Общественно-политическая газета

Год издания 78-й
Выходит по пятницам

17 сентября 2021 года www.zn-pobedy-romny.ru

Цена свободная

№ 37
(7717)

ТЕМА ДНЯ

Из агрошколы - в цифровую реальность

В МОБУ Святоруссовская СОШ Ромненского округа действует «Точка роста» - центр образования естественнонаучной и технологической направленности. Теперь химию, биологию, физику учителя смогут преподавать в условиях, отвечающих современным требованиям.

На церемонии открытия директор школы В. М. Кузнецова рассказала о ходе реализации начинания, поддержке региональных структур, отдела образования администрации округа, коллег школ округа. 710 тыс. руб. – такова стоимость оборудования - начинки классов «Точки роста».

Руководитель комплекса И.С. Кравченко, выступая перед собравшимися, говорил о новых возможностях обучения учащихся с 3-го по 11-й класс и в перспективе об уменьшении разрыва в качестве подготовки сельских школьников от городских.

Начальник отдела образования администрации округа С. В. Совгирь поблагодарила персонал школы за выполненный колоссальный объем работы и пожелала доброго пути.

Начальник МКУ «Святоруссовская администрация» О.С. Воронина поздравила педагогов, учеников и вручила подарок.

Заместитель главы администрации округа Т.В. Дивиченко отметила, что направленность «Точки роста» перекликается с традициями агрошколы, до недавнего времени культивируемыми в Святоруссовской школе. Она также выразила надежду на сотрудничество с агроклассом, функционирующим на базе ООО «Красная Звезда» и пожелала школе держать связь с «Кванториумом» - специалистами площадки дополнительного образования -



Валентина Кузнецова перерезает символическую ленточку на церемонии открытия «Точки роста»

для получения консультаций при разработке проектов. А вывод сделала однозначный - будущее села связано с молодежью.

Представитель Амурагрохолдинга В. А. Казаков вкратце коснулся вопроса взаимодействия, в частности работы с зерном, с

семенным материалом в лабораториях предприятия, и пожелал ребятам, педагогам плодотворной деятельности на общее благо.

С оборудованием цифровых лабораторий в аудиториях гостей познакомили Е. А. Хомюк и Т. Ф. Дергачева. Кроме них, здесь будет работать и преподаватель Т. М. Куш.

База единственного в своём роде образовательного центра округа даёт шанс учителям из других школ познакомиться с новыми методиками обучения естественным наукам.

Ольга Зыкова



Методическое руководство при работе с цифровой лабораторией



Владимир Казаков



Наталья Алеко, Оксана Литовченко

Кто не боится дождя

На сельскохозяйственной ярмарке

Под стук дождевых капель собрался народ на сельскохозяйственную ярмарку в селе Ромны в минувшую пятницу.

Дождь не испугал жителей Амаранки. С овощами, картофелем, с соленьями собственного изготовления, сыром, сметаной, творогом, мёдом и прочей провизией, с песнями и в нарядных одеждах прибыли амаранцы во главе с начальником МКУ «Амаранская администрация» Сергеем Крошка. Площадку у

стен здания администрации накрыли пологом и как ни в чём не бывало начали свою весёлую программу, приветствуя покупателей.

Торговлю вела и ИП Галина Статива. Продавали самый ходовой продукт – картофель - Ольга Жигло из Восточной Нивы и Василий Пономаренко из Белогорска.

Алексей Плихневич из села Любимого привёз бройлеров. (Окончание на стр. 2).

ВЫБОРЫ-2021

Уважаемые избиратели!

Вас приглашают на выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва, Законодательного Собрания Амурской области восьмого созыва.

Вы можете проголосовать в любой удобный для Вас день 17, 18 или 19 сентября с 08.00 до 20.00

Территориальная избирательная комиссия Ромненского округа

СКИДКИ НА ШУБЫ* 20% 30% 50%

Зачем ждать сезонных распродаж? ПОКУПАЙТЕ СЕЙЧАС!



24 СЕНТЯБРЯ (пт) в РДК с. Ромны, ул. Гагарина, 23

с 9.00 до 19.00

РАССРОЧКА 0-0-36 РАЗМЕРЫ от 38 до 64

«Вятская Зима» (г. Киров) Настоящие шубы по честным ценам!

Акция действует при покупке за наличный расчет или в кредит. Список акционных шуб уточняйте у консультантов. Рассрочку предоставляет ООО «Вятская Зима».

Кто не боится дождя

На сельскохозяйственной ярмарке

(Окончание.

Начало на стр. 1).

Под звуки дождя решились на неблизкий путь в село Ромны и ученики Хохлатской школы вместе с учителем Светланой Гориной и заведующей Смоляновским клубом Оксаной Колупайко. Они прихватили с собой огородную продукцию и заготовки в баночках. Их живописная композиция была размещена в Центре «Ровесник». Здесь же были представлены поделки из тыквы, фруктов, ягод учеников Ромненской школы. Специалисты Центра «Ровесник» Татьяна Кашина, Татьяна Ермоленко, Елена Ткач тоже подготовились к ярмарке - напекли вкусностей, которые успешно реализовали.

Ненастье не помешало сёстрам Любви и Галине Зенковым из села Ромны прибыть на ярмарку, распахнуть дверцы своего автомобиля и открыть торговлю патиссонами, кукурузой, фасолью, помидорами, огурцами. Овощной комплект сёстры украсили букетом солнечных цветов.

Валентина Федоровна Лысенко представила в своей лавке всё, что вырастила на огороде: в картину нежных тонов цвета светло-зелёных перцев, капусты, жёлтых кабачков зазор внесли веточки малиновой калины.

Выставка МКУ «Амаранская администрация» включала и старинный однолемешный плуг для конной тяги. Алексей Михайленко рассказал, что сельскохозяйственное орудие для обработки почвы обнаружено на территории существовавшего в XIX веке села Кукушкино. Поселение находилось в 62 км к юго-востоку от Амаранки. Найден плуг в феврале, когда жители Амаранки по зимнику отправляются на лесозаготовки...

Призы предусмотрели для всех участников ярмарки. За достижения в сельскохозяйственном производстве жителей сёл награждали глава Ромненского округа Анатолий Опаленко, начальник отдела сельского хозяйства администрации округа Дмитрий Жуков, начальник отдела культуры Елена Крошка, председатель Совета народных депутатов Ирина Тур.

Ольга Зыкова



Алексей Михайленко, Елена Крошка



Валентина Лысенко



Оксана Колупайко и Светлана Горина с учениками Хохлатской школы



Татьяна Кашина, Татьяна Ермоленко, Елена Ткач



Галина Зенкова, Любовь Зенкова



Ольга Жигло



Посетительница выставки выпечки на сельскохозяйственной ярмарке



Поделки ромненских школьников



Алексей Плихневич

Президент поддержал все наши проекты

Василий Орлов подвёл итоги визита Владимира Путина в Амурскую область

Федеральное правительство поможет Амурской области в реализации крупных инвестиционных и социальных проектов — от новой взлетно-посадочной полосы в Благовещенске и канатной дороги через Амур до строительства нового роддома в столице Приамурья. Необходимые поручения министерствам и ведомствам дал президент Владимир Путин по итогам встречи с губернатором Василием Орловым.

ГЛАВА ГОСУДАРСТВА ПОСЕТИЛ КОСМОДРОМ

Основной целью визита президента в регион стало посещение космодрома Восточный, где он оценил строительство второй очереди объекта. Президент побывал в командном пункте и на стартовой площадке стартового комплекса для ракет тяжелого класса «Ангара». Главу государства сопровождали дальневосточный полпред Юрий Трутнев, зампред правительства России Марат Хуснуллин, губернатор Амурской области Василий Орлов и гендиректор госкорпорации «Роскосмос» Дмитрий Рогозин.

Вторая очередь предполагает возведение стартового стола под ракеты-носители «Ангара-А5», а также сопутствующей инфраструктуры. Первый пуск «Ангары» запланирован на 2023 год. Из Циолковского Владимир Путин отправился в Благовещенск, где вручил государственные награды ликвидаторам последствий природных пожаров и паводков в регионах страны.

УЩЕРБ ОТ ПАВОДКА ПРЕВЫСИТ ВОСЕМЬ МИЛЛИАРДОВ

Позже состоялась встреча Владимира Путина и Василия Орлова. Паводок этого года стал основной темой, глава региона рассказал о ликвидации последствий ЧС и помощи подтопленным. Василий Орлов сообщил, что самая главная задача была решена — не было допущено гибели и травмирования людей. Всего по этому наводнению признаны пострадавшими 12 тысяч человек, в 103 населенных пункта зашла вода, повреждены 1 476 домовладений. На пике ЧС в пунктах временного размещения находились почти 600 человек, 3 700 человек были эвакуированы.

— В этом году у нас аномальный паводок: уровень воды по сравнению с 2013 годом был больше на 40 сантиметров: по Благовещенску это 860 сантиметров против 820 в 2013 году, — рассказал губернатор Приамурья. — Паводок длился очень долго, мы буквально в ежедневном режиме с сере-



дины июня работаем в формате чрезвычайной ситуации, ежедневно КЧС проводятся. Паводок действительно очень масштабный, — отметил Василий Орлов.

Одна из приоритетных тем после паводка связана с транспортной доступностью. «Ущерб дорогам, подтвержденный Росавтодором, составил три миллиарда 150 миллионов рублей — это первая волна. Вторая будет примерно 50 процентов от первой, работает комиссия, невозможно четко сказать, какой будет ущерб, потому что вода еще не отовсюду ушла, — заметил губернатор.

Общий ущерб в Приамурье от первой волны паводка в целом оценивается в 6 миллиардов 200 миллионов рублей. По второй волне ожидается ущерб порядка трех миллиардов рублей. «Все комиссии работают, поэтому обратимся в Правительство за компенсационными средствами на ликвидацию последствий этой ЧС», — уточнил губернатор.

ПОДДЕРЖКА АЭРОПОРТОВ В ТЫНДЕ И БЛАГОВЕЩЕНСКЕ

Также Василий Орлов озвучил на встрече с президентом ряд других важных для субъекта тем.

— Мы подняли пять вопросов — и все пять президент поддержал, он дал поручения соответствующим ведомствам и министерствам. Сейчас многое будет зависеть от расторопности региональной команды, умения взаимодействовать с федеральным правительством. Но все визы, которые президент наложил на наши письма, говорят о том, что эти проекты важны и их нужно поддержать, — рассказал глава Приамурья.

— Первый вопрос касается строительства аэропортового комплекса в Тынде. Стоимость работ тут составляет 3,2 миллиарда рублей. Проект уже находится в госпрограмме «Развитие транспортной системы», но начало реализации намечено на 2024 год. Я попросил передвинуть этот срок на 2022

год, так как в 2024-м вся страна будет праздновать 50-летие БАМа. Хотелось бы, чтобы к этому времени у нас уже был аэропортовый комплекс.

Еще один вопрос касался новой взлетно-посадочной полосы (ВПП) в аэропорту Благовещенска. В этом году правительство региона подписало концессионное соглашение с инвестором, который за 7 миллиардов рублей будет строить современный пассажирский терминал.

— Инвестор просит скорректировать параметры строящейся ВПП — добавить несколько перронов для стоянки самолетов и немного расширить обочины, чтобы можно было принимать все типы судов. Президент по этим просьбам дал поручение Правительству Российской Федерации рассмотреть и поддержать реализацию проектов, — рассказал Василий Орлов.

Ход строительства взлетно-посадочной полосы в аэропорту Благовещенска находится на контроле у заместителя председателя Правительства России, полномочного представителя президента в ДФО Юрия Трутнева. Он встречался с инвестором, который будет строить аэровокзал.

БЛАГОВЕЩЕНСК ПОЛУЧИТ ДЕНЬГИ НА НАБЕРЕЖНУЮ И НОВЫЙ РОДДОМ

Речь шла и о берегоукреплении. В Благовещенске набережная строится достаточно давно, и на сегодня ее готовность составляет 71 процент — это семь из десяти участков, введенных в эксплуатацию. Для завершения трех участков необходимо 3,4 миллиарда рублей.

— Из этой суммы 1,6 миллиарда мы уже предусмотрели в трехлетнем бюджете области. Эти средства пойдут на завершение набережной в районе судостроительного завода. Также необходимо завершить возведение набережной в районе конечной автобуса № 5 — на эти цели требуется 1,8 миллиарда рублей. Я попросил президента о выделении средств из федерального

бюджета, и он в этом вопросе нас поддержал, — отметил губернатор.

Также Василий Орлов рассказал президенту о необходимости строительства родильного дома в Благовещенске. В апреле этого года из госэкспертизы вышла проектная документация. Стоимость объекта — 3,6 миллиарда рублей, сообщает пресс-служба регионального правительства. Власти Приамурья готовы приступить к возведению жизненно важного объекта с 2022 года. Глава региона попросил Владимира Путина выделить средства в рамках федеральной адресной инвестиционной программы. И глава государства также это предложение одобрил.

ФЕДЕРАЦИЯ ВЫДЕЛИТ 700 МИЛЛИОНОВ НА ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ КАНАТНОЙ ДОРОГИ

Важный вопрос, который озвучил губернатор президенту, был связан со строящейся канатной дорогой. Готовность объекта превышает 10 процентов, общая стоимость проекта — 9 миллиардов рублей.

— Канатная дорога будет готова в конце 2023 года. Проект предполагает создание пункта пропуска, на котором должно быть установлено соответствующее оборудование для проверки данных граждан, пересекающих границу, — им будет пользоваться пограничная служба. Стоимость этого оборудования составляет порядка 700 миллионов рублей. Я попросил президента включить эти расходы в государственную программу. Он нас поддержал, и эти средства будут выделены, — отметил глава Приамурья.

Сейчас строители закончили работы нулевого цикла и начали установку конструкций терминала канатной дороги. Они возведут основной каркас здания и кровлю. На уникальном объекте смонтированы витражи и эксклюзивные фасады терминала, которые специально под погодные условия Дальнего Востока разработало проектное бюро UNStudio (Нидерланды). Согласно проекту, канатная дорога будет состоять из двух линий, по которым будут перемещаться две кабины вместимостью до 110 человек. Проект включает в себя канатную дорогу и четырехэтажную терминальную станцию с залами пункта пропуска и торговыми площадями.

Поставщиком оборудования канатной дороги является один из глобальных лидеров в проектировании и производстве канатных систем — французская компания POMA S.A.S., а генеральным подряд-

чиком — крупнейшая китайская строительная компания CRCC (China Railway Construction Company).

— Канатная дорога через реку Амур — не просто масштабный проект для Амурской области. Это первая в мире канатная дорога между городами двух разных стран. Ее эффект на развитие приграничных территорий обусловлен самой уникальностью объекта. Канатная дорога расширит возможности для развития туризма и множества сопутствующих направлений: гостиничного бизнеса, общественного питания, это повлечет создание рабочих мест, дополнительные налоги в бюджет региона, — перечислил Василий Орлов.

КАК ОСТАНОВИТЬ ОТТОК НАСЕЛЕНИЯ

Также президент и губернатор обсудили социально-экономическое развитие региона.

— Доходы амурского бюджета растут. В прошлом году, несмотря на пандемию, бюджет составил 105 миллиардов рублей с ростом 19 процентов к 2019 году. Здесь хочу акцентировать внимание на том, что собственные доходы у нас составляли 71 миллиард рублей, 34 миллиарда рублей — это средства, которые были предоставлены нам федеральным бюджетом на самые разные мероприятия. Это очень серьезная помощь со стороны федерального бюджета, и хочу вас за это поблагодарить, — обратился к главе государства Василий Орлов.

Параллельно с ростом доходов бюджета в Приамурье снижается уровень государственного долга. Если в 2018 году он составлял 69 процентов, то в 2020 году это 46 процентов, в 2021-м — 23 процента, пишет пресс-служба правительства Амурской области.

— У нас наблюдается снижение темпа оттока населения, но отток, но тем не менее, еще есть, — продолжил глава региона. — Чтобы сократить эту цифру и, наоборот, получить сюда приток населения, нам необходимо решать три задачи, три группы вопросов. Первое — это создание работы для людей. Второе — это все, что связано с жильем, это качество и комфорт городской среды, стоимость квадратного метра, стоимость услуг ЖКХ и так далее. И третья группа вопросов — это вопросы, условно назовем их «семья», — это все, что связано со здравоохранением, образованием, спортом и так далее, — рассказал губернатор президенту РФ.

Валерия Смирнова

Будет дом — будет и школа

Министр строительства и архитектуры Амурской области — о принципах новой комплексной застройки, обманутых дольщиках и новом федеральном застройщике в регионе

Хаотично раскиданные по всему городу многоэтажки уходят в прошлое: возводить новые дома в Приамурье собираются в рамках комплексной жилой застройки. «Пилотом» станет Благовещенск — первую территорию, где начнут воплощать в жизнь такой проект, власти планируют озвучить до конца года. Что включает в себя понятие «комплексная застройка», кто и за какие средства будет возводить здесь новые объекты, какие застройщики начнут осваивать эти кварталы? На актуальные вопросы ответил министр строительства и архитектуры области Николай Сибиряков. Также он рассказал, когда будет закрыт вопрос с обманутыми дольщиками в регионе, на каком этапе находится возведение школ и детских садов и как решается проблема нехватки кадров в строительной отрасли.

КОМПЛЕКСНЫЙ ПОДХОД

— Николай Александрович, про комплексную застройку территорий региональные власти говорят уже около года, но что конкретно даст рядовым жителям такой подход к возведению многоквартирных домов?

— Новый механизм комплексного развития территории позволяет не просто вести точечное строительство, а создавать полноценные, комфортные для проживания микрорайоны. Нормативную базу для нашего региона специалисты разрабатывали более полугодом, и сейчас она готова. Мы провели переговоры с подрядными организациями, рассказали о новых принципах такой застройки. Совместно с администрацией Благовещенска подобрали несколько площадок, где будет проходить такая застройка. Логично, что в первую очередь воплощать в жизнь такие проекты будут в столице Приамурья. Но механизм смогут воспользоваться и другие города региона — мы готовы рассматривать все варианты, если будет инициатива от администрации муниципалитетов, застройщиков или самих жителей.

Что касается Благовещенска — новые территории имеет смысл создавать в центре города: у нас довольно большой массив деревянных частных домов. Также актуальны участки, свободные от жилищной застройки: например, район восьмисотого квартала. До конца года мы надеемся предложить не менее одной такой территории застройщикам.

Комплексная застройка в обязательном порядке предполагает планировку участка и обеспеченность жителей объектами социальной инфраструктуры. Есть определенные нормативы, и их необходимо



Архив АП

соблюдать. Если, например, рядом с новым микрорайоном есть школа, и ее проектной мощности хватает, чтобы вместить учеников из новых домов, строить новую нет необходимости. Если же нет — на территории обязательно должны запланировать место под новую. То же самое с поликлиниками, детскими садами и так далее.

— А кто будет строить эти школы и детские сады? И где гарантии, что они вообще появятся после того как микрорайон застроят многоэтажками?

— Этот вопрос будет индивидуально решаться по каждой территории. Если, например, застройщик берет на себя расходы по строительству инженерных сетей, что весьма затратно, то обеспечение объектами социальной инфраструктуры может взять на себя регион совместно с муниципалитетом. Вариантов много: различные федеральные программы, гранты, концессии, государственно-частное партнерство. Если же, например, застройщик получает землю под строительство бесплатно, инженерные сети уже есть, условием возведения домов в таком квартале для застройщика может стать строительство школы. На самом деле универсальной схемы работы здесь нет. Нужно соблюсти баланс интересов всех сторон, чтобы в итоге жители новых кварталов получили не просто квартиры, но и комфортную среду для проживания.

ТРИ МИЛЛИОНА КВАДРАТНЫХ МЕТРОВ

— Возведение новых кварталов — это масштабное строительство, в этом случае область будет прирастать каждый год сотнями тысяч квадратных метров. План этого года для региона — введение в эксплуатацию 220 тысяч квадратных метров. Но по результатам первого полугодия застройщики сдали меньше 40 тысяч. Мы успеем выполнить плановые показатели?

— На самом деле, по оценке экспертов строительной

отрасли, сегодня в регионе строится больше домов, чем за последние 10 лет. Да, показателя в 220 тысяч квадратов мы планируем достигнуть к концу года: у большинства застройщиков области сдача домов запланирована на третий и четвертый кварталы. На сегодняшний день у этих домов высокая степень готовности.

На дисциплинированность застройщиков повлияла и новая схема привлечения средств дольщиков. Сейчас все деньги граждан, которые вложились в недостроенные объекты, защищены: они находятся на эскроу-счетах. В Амурской области сегодня в соответствии с федеральным законом 214-ФЗ возводят 20 домов. Ни по одному из них переносов срока ввода в эксплуатацию нет.

Конечно, планы, которые довел региону Минстрой России, довольно масштабные. С 2019 по 2030 год в Амурской области должно быть введено в эксплуатацию три миллиона квадратных метров жилья. Пока мы идем с опережением: в прошлом году ввели 156,1 тысячи квадратных метров. В следующем году запланированный показатель — 206 тысяч «квадратов». Появление комплексной застройки в регионе позволит достичь целевых показателей к 2030 году. В целом в области сегодня строится 93 дома — многоквартирных, общей площадью 666,2 тысячи «квадратов».

ПИК ПЛАНИРУЕТ ПОСТРОИТЬ В ПРИАМУРЬЕ ДО СТА ДОМОВ НОВОГО ФОРМАТА

— На Восточном экономическом форуме, который недавно прошел во Владивостоке, Амурская область подписала соглашение с группой компаний ПИК. Это крупнейший в России девелопер, застройщик. Что собирается строить компания в Приамурье и какие плюсы получат рядовые амурчане от появления нового застройщика в регионе?

— Да, переговоры с этой компанией мы вели в течение

всего последнего года, представители ПИК неоднократно приезжали в Приамурье. Назвать конкретные сроки и объемы я пока не могу, но мы предложили застройщику три проекта комплексной территории, сейчас они рассматривают возможность их реализации. В планах — возведение порядка 800 тысяч квадратных метров жилья. Это около ста многоквартирных домов. В работе застройщик использует современные материалы, часть из них — собственного производства. Мы надеемся, что это подтолкнет и местных застройщиков конкурировать по качеству застройки. Кроме того, увеличение конкуренции благоприятно скажется на ценовой политике компаний.

— А может ли регион обеспечить достаточный спрос для такого крупного застройщика, как ПИК?

— Конечно. Во-первых, сегодня на рынке Приамурья в принципе спрос превышает предложение. Как только предложений станет больше, застройщики начнут бороться за покупателя. А значит, им придется пересмотреть ценовую политику. Во-вторых, у региона немало социальных обязательств — программы по переселению из ветхого и аварийного жилья, различные проекты по обеспечению жильем, например, работников социальной сферы, детей-сирот.

КТО РАБОТАЕТ НА СТРОЙКАХ ПРИАМУРЬЯ

— До пандемии количество работников из КНР на стройках Амурской области достигало 80 процентов. В прошлом году границы закрыли, а в строительной отрасли начался настоящий кадровый голод. Насколько острым он является на сегодняшний день?

— В основном в Амурской области строят дома из кирпича. Его кладут каменщики — таких специалистов в регионе в последние годы найти было очень сложно, и застройщики привлекали работников из Китая. Последние полтора года это стало практически невозможным. Компании выходили из ситуации разными способами: одни привлекали работников из стран СНГ, другие формировали бригады из жителей центральной части России: сегодня на стройплощадках области трудятся специалисты из Новосибирска, Омска, Иркутска и других городов. Некоторые привлекают работников из Китая: это реально, но только — в качестве высококвалифицированных специалистов. Заработная плата в данном случае должна составлять не меньше 167 тысяч рублей в месяц. Конечно, оплата труда в строительной отрасли

выросла за последний год. В среднем повышение составило не менее 50 процентов, что не могло не отразиться на стоимости квадратного метра.

Конечно, полностью нехватку кадров ликвидировать не удалось, но основные потребности застройщика на сегодняшний день закрыли. Проблема в том, что этого хватит только для реализации уже начатых объектов. Чтобы наращивать объемы, нужно серьезное пополнение кадрового резерва. И регион активно использует свой потенциал.

Сейчас в области выпускают в год порядка 600 строителей со средним специальным образованием. Совместно с министерством образования мы помогаем наладить прямые связи между учебными заведениями и строительными компаниями. Застройщики уже с первых курсов могут привлекать студентов на практику. Тем, кто в период обучения устраивается работать на стройплощадку, выплачивается дополнительная стипендия — порядка 30 тысяч. Вовлеченность в работу с первых курсов позволяет выпускать мотивированного и грамотного специалиста. Также сейчас с минфином области мы обсуждаем возможность компенсировать затраты на институт наставничества: работающие специалисты могут работать со студентами и получать за это дополнительную оплату.

ОБМАНУТЫЕ ДОЛЬЩИКИ ПОЛУЧАТ ЖИЛЬЕ РАНЬШЕ СРОКА

— Сейчас в микрорайоне Тепличный возводят жилищный комплекс «Современник». Застройщик получил землю для строительства без торгов, и взамен должен предоставить 55 квартир обманутым дольщикам. После этого в регионе останутся пострадавшие участники долевого строительства, еще не получившие свои квартиры?

— Нет, это все обманутые дольщики на территории Приамурья, которые должны получить новые квадратные метры. Мы недавно встречались с застройщиком «Современника» на стройплощадке. Строительство ведется с соблюдением графика, и компания решила взять на себя повышенные обязательства: обеспечить жильем таких граждан уже в 2023 году, хотя, по соглашению, они обязаны сделать это только к 2026-му. После этого обманутых дольщиков в нашем регионе не останется. А благодаря федеральному закону 214-ФЗ, по которому все средства дольщиков находятся на эскроу-счетах до момента сдачи дома, проблема, надеюсь, исчезнет навсегда.

Екатерина Гвоздовская

Две важнейшие дороги приводят в порядок в Приамурье

В Приамурье по национальному проекту «Безопасные качественные дороги» досрочно завершён ремонт трех участков автодороги регионального значения Благовещенск – Гомелевка. Прошла приемочная комиссия. Кроме того, с опережением графика идет реконструкция трассы Благовещенск — Свободный.

ТРАССА БЛАГОВЕЩЕНСК — ГОМЕЛЕВКА СТАЛА БЕЗОПАСНОЙ И КОМФОРТНОЙ

— Дорогу Благовещенск — Гомелевка, опорную сеть региона, за два-три года приведем в нормативное состояние. Она должна быть безопасной и комфортной для автомобилистов, в том числе и для пассажирских автобусных перевозок. Уже к окончанию дорожного сезона мы рассчитываем увидеть хороший результат. В следующем году работа по приведению в нормативное состояние этой трассы будет продолжена, уже идет формирование плана дорожной кампании 2022 года, — рассказал губернатор Василий Орлов.

Завершён ремонт на трех участках: с 24 по 26 километры, с 92 по 94 км, со 137 по 140 км, подрядчик готов к их передаче на содержание. Итоговая комиссия по приемке в эксплуатацию объектов оценила готовность дороги после ремонта. В составе комиссии работали представители государственного заказчика — «Амурупрадора»,

и генерального подрядчика — компании «Асфальт».

— На участках выполнено фрезерование старого асфальтобетонного покрытия, затем проведена работа по устройству выравнивающего слоя из пористого крупнозернистого асфальтобетона и верхнего — из щебеночно-мастичной асфальтобетонной смеси, а между слоями уложена геосетка. Также укреплен система водопропуска и отсыпаны обочины песчано-гравийной смесью, установлены дорожные знаки, ограждение, направляющие столбики, нанесена дорожная разметка, — рассказал представитель АО «Асфальт» Владимир Нигей.

ГАРАНТИЯ — ОТ ТРЁХ ДО ПЯТИ ЛЕТ

Во время проведения ремонта «Амурупрадор» контролировал, как подрядная организация выполняет условия госконтрактов, соблюдает сроки и качество. На ремонтируемых участках отслеживали все технологические стадии работ. Параллельно заказчик проводил выборочный контроль качества применяемых материалов и смотрел, насколько керны готовых конструктивных слоев соответствуют требованиям.

— Керны верхнего слоя щебеночно-мастичного асфальтобетонного покрытия испытаны на такие основные показатели как средняя плотность и водонасыщение, по которому судят о степени уплотнения покрытия. Всего было отобрано и ис-

пытано порядка 110 проб всех материалов, включая щебеночно-песчаные смеси, пористые асфальтобетонные смеси, щебеночно-мастичные асфальтобетонные смеси, а также керны из готовых конструктивных слоев покрытия. Качеству уделено серьезное внимание. Ремонт объектов выполнен по требованиям госконтракта и с опережением сроков, — рассказал начальник отдела содержания и ремонта автомобильных дорог ГКУ «Амурупрадор» Григорий Малахов.

Дорожные предприятия несут гарантийные обязательства по качеству материалов и выполненным работам, что прописано в условиях государственных контрактов. И в случае выявления брака подрядчики, проводившие работы, ремонтируют полотно за свой счет, сообщает пресс-служба регионального минтранса.

После передачи трех участков дороги на содержание «Асфальт» будет нести гарантийные обязательства в течение последующих 3-5 лет, в зависимости от элементов дороги.

«РЕКОНСТРУКЦИЯ ДОРОГИ БЛАГОВЕЩЕНСК — СВОБОДНЫЙ ИДЁТ С ОПЕРЕЖЕНИЕМ ГРАФИКА»

Кроме того, в порядок приводят и другую важную для региона трассу — Благовещенск — Свободный. С 2022 года она перейдет на содержание Росавтодору. Подрядчик здесь — также компания «Асфальт», сейчас она реконструирует участок с

47 по 63 километры, причем с опережением графика. Как идут работы, лично проверил губернатор Василий Орлов.

Реконструкция участка дороги между селами Новинка и Новопетровка началась в конце 2020 года, а в 2021 году объект вошел в нацпроект «Безопасные и качественные дороги» и приводится в порядок за счет федерального финансирования.

— Трасса между Благовещенском и Свободным — одна из важнейших для нас опорных магистралей. У нас активно в этом году ведутся работы по трассе Благовещенск — Гомелевка и здесь, на трассе Благовещенск — Свободный. Ремонт ведет сильный подрядчик, компания «Асфальт». В этом году дорога передается на содержание в Росавтодор, и, соответственно, в дальнейшем они будут содержать трассу и реконструировать, но вот этот участок сейчас финансируется через «Амурупрадор». Дорога сложная, работа идет в графике, в конце 2022 года этот участок мы сдадим. Задача — комплексно реконструировать дорогу до 2025 года, — рассказал Василий Орлов.

РАБОТЫ ЗАВЕРШАТСЯ ДО КОНЦА 2022 ГОДА

Строители АО «Асфальт» продолжают работы на объекте по выемке грунта из сопок, ведется замена слабого грунта в основании насыпи земляного полотна, делается отсыпка из скального грунта, также выполнено устройство 25 водопропускных труб,

еще по трем в данный момент ведутся работы, всего проложат 31 трубу. В местах устройства водопропускной системы сформированы временные объезды для безопасного движения транспорта, сообщает пресс-служба амурского правительства.

— На сегодняшний день техническая готовность объекта составляет 30 процентов, к концу года будет 45 процентов. Несмотря на сложные погодные условия, работы выполняются опережающими темпами, рисков по этому объекту нет. Работы здесь начались в прошлом году, срок их окончания по контракту — 2024 год, мы взяли на себя обязательства ввести объект к концу 2022 года, — доложил министр транспорта Александр Зеленин.

Передача дороги в федеральную собственность снимет нагрузку с регионального дорожного фонда и позволит перераспределять средства на ремонт и содержание других дорог.

Реконструкция трассы Благовещенск — Свободный началась в 2014 году, за это время введено в эксплуатацию порядка 20 километров. Финансирование велось из областного и федерального бюджетов. Ранее в 2017 году были реконструированы участки со 122 по 129 километры, в 2019 году — с 90 по 96 км и в 2020 году сдан в эксплуатацию участок на отрезке со 129 по 135 километры.

Валерия Смирнова

Инвесторы вложат в Приамурье 140 миллиардов

Несколько проектов изменят жизнь региона и дадут новые рабочие места

Амурская область заключила на VI Восточном экономическом форуме 20 соглашений на сумму 140 миллиардов рублей. Главные сферы интересов инвесторов по-прежнему — газопереработка, золотодобыча и сельское хозяйство. «Наше участие в ВЭФ-2021 считаю продуктивным», — подчеркнул губернатор Василий Орлов. Итоги работы амурской делегации — читайте в материале.

КОМПЛЕКС ПО СЖИЖЕНИЮ ПРИРОДНОГО ГАЗА ПОЯВИТСЯ В СВОБОДНЕНСКОМ РАЙОНЕ

В Свободненском районе строят комплекс по сжижению природного газа (СПГ). Соглашение о сотрудничестве подписали ООО «Газпром гелий сервис» и правительство области. Сжиженный газ будет использоваться для обеспечения автопарка компании «Газпром гелий сервис» и потребителей региона. При этом его планируется поставлять и на котельные Белогорска. В качестве пилотного проекта по автономной газификации рассматривается котельная «Амурсельмаш», которую можно перевести с мазута на экологичное топливо. «Строительство завода сжижен-

ного природного газа открывает для Амурской области новые возможности по газификации и развитию рынка газомоторного топлива. Кроме того, природный газ — это еще и самый экологичный вид топлива по сравнению с традиционными», — прокомментировал Василий Орлов.

«ПЕТРОПАВЛОВСК» БУДЕТ РАЗВИВАТЬ АЛБЫНСКИЙ УЗЕЛ

Албынская золото-извлекательная фабрика будет перерабатывать руду с нового месторождения Угличкан в 30 километрах от нее. Это один из этапов по развитию Албынского узла. Трехстороннее соглашение о реализации проекта подписали Корпорация развития Дальнего Востока и Арктики, правительство области и УК «Петропавловск».

«Албынский рудник — это один из ключевых активов, на котором уже была построена фабрика — она сейчас «дорабатывает» окисленные руды. Сейчас мы работаем с упорными рудами, которые требуют другой технологии. Предусмотрено несколько этапов развития Албынского узла. Уже сейчас мы хотим модернизировать Албынскую фабрику», — сообщил заместитель генерального директора

«Петропавловска» по развитию региона Сергей Шумилов. Второй этап — это строительство отдельной фабрики, которая займется переработкой упорной и неупорной руды, а флотоконцентратор будет отправляться на Покровку. Последний шаг — это добыча руды на месторождении Угличкан с последующей переработкой на Албынской фабрике. В проект вложат около 11 миллиардов рублей. Благодаря модернизации Албынского узла появится не менее 250 новых рабочих мест.

НА БАМЕ ПОСТРОЯТ СТАНЦИЮ ДЛЯ ПОГРУЗКИ ЯКУТСКОГО УГЛЯ

На железнодорожном разъезде Талума в Тындинском районе построят станцию для погрузки угля с якутского месторождения мощностью пять миллионов тонн в год. Объект станет частью ТОСЭР «Приамурская». Соглашение о строительстве подписали правительство Амурской области, компания-инвестор «АнтрацитИнвестПроект» (ООО «АИП») и Корпорация развития Дальнего Востока и Арктики.

Со станции в Талуме уголь будет доставляться на пути РЖД. Инвестор планирует вложить в

проект около трех миллиардов рублей.

— Добыча не состоится, если не будет выхода на ветку БАМа. Поэтому мы построим на разъезде Талума угольную станцию, — отметил генеральный директор ООО «АнтрацитИнвестПроект» Петр Хаспеков. — Строительство начинаем с октября этого года. В поселке Юктали возведем свое жилье, чтобы разместить 1 100 человек, которые частично будут работать на логистическую компанию, где будет производиться перевалка угля. Также планируем, что там будут жить работники разреза-вахтовики. Из Амурской области протянется линия электропередачи, поэтому вся коммуникация фактически будет проходить с территории Приамурья.

Новая структура обеспечит занятость для 312 человек. Строительство угольной станции завершится в 2023 году.

ИНВЕСТИР ВОЗРОДИТ ОЛЁКМИНСКИЙ РУДНИК

Байкало-Амурская горнорудная корпорация намерена возродить и вывести на проектную мощность Олёкминский рудник, признанный банкротом в 2018 году за многомиллионные долги. До 2023 года компания вложит в комплекс по добыче и переработ-

ке титано-магнетитовых руд пять миллиардов рублей. Соглашение о сотрудничестве подписали Корпорация развития Дальнего Востока и Арктики, правительство Приамурья и АО «БАГК».

В этом году инвестор вложит в рудник один миллиард рублей, а в 2022-м и 2023-м — по два миллиарда. При реализации проекта будет создано не менее 500 новых рабочих мест. «Сейчас мы активно занимаемся восстановлением обогатительной фабрики. Основное сырье — титано-магнетитовые руды. План к концу 2021-го - началу 2022 года — начать работы по добыче. Второй этап — выйти на прежнюю мощность. Это миллион тонн железорудного концентрата и 300 тысяч тонн ильменитового концентрата», — отметил генеральный директор АО «БАГК» Григорий Ведехин. В дальнейшем предприятие планирует производить по два миллиона тонн железорудного и 600 тысяч тонн ильменитового концентрата в год. Второе месторождение компании, по добыче калийных удобрений, расположено в Забайкальском крае. В перспективе инвестор рассматривает возможность создания на Олёкме комплекса по переработке калийных удобрений и железорудного концентрата.

Валерия Смирнова

ИСТОРИЯ СЁЛ РОМНЕНСКОГО ОКРУГА

ПОЗДЕЕВКА

В 1911 году началось строительство железной дороги, которое завершилось в 1913 году. По обе стороны стали основываться рабочие поселки, железная дорога прошла и по селению, основанному в 1910 году братьями Поздеевыми. Иван, Афанасий, Фёдор, Трофим жили недалеко от нынешнего местонахождения станции. Они вели совместное хозяйство: сеяли овёс, пшеницу, гречиху, которые сдавали государству и продавали населению.

Быстро росло хозяйство Поздеевых. Если к 1910 году у них было 50 десятин земли, 6 лошадей и 5 коров, то к 1917 году – 350 десятин земли, 18 коров, 19 лошадей. Землю братья обрабатывали сельскохозяйственными машинами. Так в их хозяйстве были седельные (конные) плуги, молотилки, сноповязалки, сенокосилки, и разный мелкий инвентарь. Машины закупали в Благовещенске, где их можно было взять в кредит на 5 лет. Поздеевы своими силами на реке Белой построили водяную мельницу, но из-за недостаточной водности русла реки в 1911 году они поставили паровую, которую привезли из села Тарбагатай. Собрать мельницу им помогали крестьяне, с которых впоследствии братья в течение трёх лет не брали налог за помол муки. Остальные крестьяне должны были им платить натурой – зерном и дровами.

С возникновением станции, названной в честь братьев – Поздеевкой, в 1912 году был построен железнодорожный вокзал (в годы гражданской войны он был сожжён и отстроен вновь в 1921 году). Поздеевы и тут проявили экономическую сноровку, они самостоятельно провели однопутную станцию до мельницы, что облегчило их труд по доставке муки к станции. После революции братья были раскулачены. Много было передано государству, многое было просто разграблено.

В 1928 году на территории села был построен элеватор, который обслуживал весь рай-

он. В 1931 году организована машинно-тракторная станция, обслуживающая близлежащие колхозы. В 1932 году построен кирпичный завод, заменивший прежний кустарный. В эти же годы была построена школа. В 1939 году проложена автомобильная дорога Поздеевка – Ромны.

В годы войны многие поздеевцы были призваны в армию, кто-то на западные фронты, а кто охранял восточные рубежи нашей страны. Тыловики показали яркий пример трудового героизма. Помощь в обеспечении колхозного производства в годы Великой Отечественной войны показали прессовщицы сена домохозяйки Троян, Животко, Порожняк, в 2 раза перевыполнив норму на косовице. Рабочие станции Думашов и Жмурко были направлены в колхоз, где они показали высшие достижения в труде. Школьники собирали семена для огорода детдома г. Благовещенска. Все, как могли, приближали день Победы.

В память всем тем, кто не вернулся с войны, тем, кто героически сражался на фронтах, тем, кто ковал победу в тылу – на территории села установлен памятник, символ памяти и благодарности ныне живущих.

В настоящее время в селе проживает 2195 человек. Работают сельский Совет, клуб, библиотека, школа, детский сад, сеть коммерческих структур.

По материалам
Ромненского историко-краеведческого музея.
2010 г.

КОРОТКО

Вакцинация от гриппа

В ГБУЗ АО «Ромненская больница» поступила вакцина от гриппа. Желающим привиться, необходимо обратиться в лечебные учреждения по месту жительства. Вакцинация проводится бесплатно.

Интервал между вакцинацией от COVID-19 и гриппа должен составлять 1 месяц.

Подписка-2021 на электронный вариант газеты «Знамя победы»

Открыта подписка на газету «Знамя победы» в электронном варианте. Оформить подписку, с предоставлением адреса своей электронной почты, можно в редакции газеты по адресу: с. Ромны, ул. Советская, 100. Получать электронный вариант газеты «Знамя победы» Вы будете в день выхода газеты, в пятницу. Стоимость такого вида подписки на один месяц – 50 руб. Справки по тел.: 8 (41645) 91 1 74.

Редакция газеты «Знамя победы».

«Знамя победы». Открыта основная подписная кампания на I полугодие 2022 года

Открыта основная подписная кампания на первое полугодие 2022 года. Стоимость подписки на газету «Знамя победы» на первое полугодие 2022 года составляет 440 руб. 52 коп.

БЛИЗКИЕ ЛЮДИ

Место встречи друзей

В минувшее воскресенье творческие коллективы МБУК «РЦКС» выехали в Благовещенск и дали концерт на площадке Парка Дружбы.

Зрители тепло приняли пение групп «Раздолье», «Околица», «Ромница», солистов Александра Помогаева, Алёны Помогаевой, Ирины Деркач, Светланы Калюжиной, танцы «Позитива». В числе собравшихся на выступление ромненцев жителей областного центра оказались и наши земляки – в прошлом главный архитектор района Александр Хандожко, учитель английского языка Ромненской школы Валентина Бондаренко, работник культуры, виртуоз-музыкант, бессменный аккомпаниатор, руководитель певческих коллективов «Хозяюшка», «Калинушка» Александр Петров.

Ольга Зыкова



Раиса Тихоненко, Валентина Бондаренко, Антонина Шабанова



Участницы танцевально-оздоровительного клуба «Позитив»



Ирина Деркач



«Раздолье»



Виталий Тимохин и Александр Хандожко



«Ромница» и Александр Петров



ТВ НЕДЕЛЯ

В телепрограмме возможны изменения

20 сентября - 26 сентября 2021 г.

1

РОССИЯ 1

ДОМАШНИЙ

НТВ

РОССИЯ K

Понедельник, 20 сентября

05.00 Телеканал «Доброе утро» 09.00 Новости 09.15 Телеканал «Доброе утро» 09.55 Жить здорово! 16+ 10.55 Модный приговор 6+ 12.00 Новости 12.10 Время покажет 16+ 15.00 Новости 15.10 Давай поженимся! 16+ 16.00 Мужское/Женское 16+ 17.00 Время покажет 16+ 18.00 Вечерние новости 18.40 На самом деле 16+ 19.45 Пусть говорят 16+ 21.00 Время 21.30 «РУССКИЕ ГОРКИ» СЕРИАЛ 16+	05.00 Утро России 05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Местное время. «Утро России. Амурская область» 09.00, 21.05 Местное время. «Вести - Амурская область» 09.30 Утро России 09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+ 11.00 Вести 11.30 «Судьба человека» 12+ 12.40 «60 минут». Ток-шоу 12+ 14.00 Вести 14.30 Местное время. «Вести - Амурская область» 14.55 «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ» СЕРИАЛ 6+ 17.00 Вести 17.15 Андрей Малахов 6+ 18.40 «60 минут». Ток-шоу 12+ 20.00 Вести 21.20 «ПОДРАЖАТЕЛЬ» СЕРИАЛ 6+ 23.40 «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ» СЕРИАЛ 6+	05.30 «6 кадров». Скetch-шоу 16+ 05.40 Реальная мистика. Секрет телепортации 16+ 06.40 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+ 07.45 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+ 08.50 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+ 11.00 Понять. Простить 16+ 12.10 Порча. Статуска 16+ 12.40 Знахарка 16+ 13.15 Верну любимого 16+ 13.50 «НЕ МОГУ ЗАБЫТЬ ТЕБЯ» СЕРИАЛ 16+ 18.00 «СЧАСТЬЕ МЕНЯ НАЙДЕТ» СЕРИАЛ 16+ 22.25 «ЧТО ДЕЛАЕТ ТВОЯ ЖЕНА?» СЕРИАЛ 16+ 03.05 Реальная мистика 16+ 03.55 Верну любимого 16+ 04.20 Порча 16+ 04.45 Знахарка 16+	03.40 «ГЛАЗА В ГЛАЗА» СЕРИАЛ 16+ 05.30 Утро. Самое лучшее 16+ 07.00 Сегодня 07.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+ 09.00 Сегодня 09.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+ 12.00 Сегодня 12.25 Чрезвычайное происшествие 13.00 Место встречи 16+ 15.00 Сегодня 15.25 За гранью 16+ 16.30 ДНК 16+ 17.35 «БАЛАБОЛ» СЕРИАЛ 16+ 18.00 Сегодня 18.40 «БАЛАБОЛ» СЕРИАЛ 16+ 20.20 «ШЕФ. ВОЗВРАЩЕНИЕ» СЕРИАЛ 16+ 22.35 Сегодня 22.55 «ШЕЛЕСТ. БОЛЬШОЙ ПЕРЕДЕЛ» СЕРИАЛ 16+ 01.50 Их нравы 0+ 02.15 «ДРУГОЙ МАЙОР СОКОЛОВ» СЕРИАЛ 16+	05.30, 06.00, 06.30, 07.30, 09.00, 14.00, 18.30, 22.30 Новости культуры 05.35 Пешком... Москва французская 06.05, 19.05 Правила жизни 06.35 «Технологии счастья» 07.15 «Забывтое ремесло. Ловчий» 07.35 «Голливудская история» 09.15 Наблюдатель 10.10, 22.50 Кинопанорама. Нам 30 лет 11.25 «ШАХЕРЕЗАДА» СЕРИАЛ 12.45 «Забывтое ремесло. Денщик» 13.05 Линия жизни. Роберт Лягидевский 14.05 Новости. Подробно. АРТ 14.20 «Агора». Ток-шоу 15.25 «Разведка в лицах. Нелегалы» 16.20 «Первые в мире. Космические скорости Штернфельда» 16.35, 01.00 Симфонический оркестр Московской государственной филармонии. Кирилл Кондрашин и Ван Клиберн 17.35, 00.05 «Тайны мозга» 18.45 Главная роль 19.30 Спокойной ночи, малыши! 19.45 «СИМФОНИЧЕСКИЙ РОМАН» СЕРИАЛ 20.30 «Сати. Нескучная классика...» с Натальей Ивановой и Туганом Сохиевым 21.10 «Такая жиза Алексея Новоселова» 21.30 К 85-летию Эдварда Радзинского. «Мой театр»
--	--	---	---	---

Вторник, 21 сентября

05.00 Телеканал «Доброе утро» 09.00 Новости 09.15 Телеканал «Доброе утро» 09.55 Жить здорово! 16+ 10.55 Модный приговор 6+ 12.00 Новости 12.10 Время покажет 16+ 15.00 Новости 15.10 Давай поженимся! 16+ 16.00 Мужское/Женское 16+ 17.00 Время покажет 16+ 18.00 Вечерние новости 18.40 На самом деле 16+ 19.45 Пусть говорят 16+ 21.00 Время 21.30 «РУССКИЕ ГОРКИ» СЕРИАЛ 16+	05.00 Утро России 05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Местное время. «Утро России. Амурская область» 09.00, 21.05 Местное время. «Вести - Амурская область» 09.30 Утро России 09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+ 11.00 Вести 11.30 «Судьба человека» 12+ 12.40 «60 минут». Ток-шоу 12+ 14.00 Вести 14.30 Местное время. «Вести - Амурская область» 14.55 «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ» СЕРИАЛ 6+ 17.00 Вести 17.15 Андрей Малахов 6+ 18.40 «60 минут». Ток-шоу 12+ 20.00 Вести 21.20 «ПОДРАЖАТЕЛЬ» СЕРИАЛ 6+ 23.40 «ЛУЖКОВ». Фильм Евгения Рожкова 12+	05.10, 05.30 «6 кадров». Скetch-шоу 16+ 05.40 Реальная мистика. «Вторая жизнь» 16+ 06.40 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+ 07.45 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+ 08.50 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+ 11.00 Понять. Простить 16+ 12.10 Порча. У колыхели 16+ 12.40 Знахарка 16+ 13.15 Верну любимого 16+ 13.50 «ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ НА КАНАРЫ» СЕРИАЛ 16+ 18.00 «ИДЕАЛЬНЫЙ ВЫБОР» СЕРИАЛ 16+ 22.15 «ЧТО ДЕЛАЕТ ТВОЯ ЖЕНА?» СЕРИАЛ 16+ 03.00 Реальная мистика 16+ 03.50 Верну любимого 16+ 04.15 Порча 16+ 04.40 Знахарка 16+	03.45 «ГЛАЗА В ГЛАЗА» СЕРИАЛ 16+ 05.30 Утро. Самое лучшее 16+ 07.00 Сегодня 07.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+ 09.00 Сегодня 09.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+ 12.00 Сегодня 12.25 Чрезвычайное происшествие 13.00 Место встречи 16+ 15.00 Сегодня 15.25 За гранью 16+ 16.30 ДНК 16+ 17.35 «БАЛАБОЛ» СЕРИАЛ 16+ 18.00 Сегодня 18.40 «БАЛАБОЛ» СЕРИАЛ 16+ 20.20 «ШЕФ. ВОЗВРАЩЕНИЕ» СЕРИАЛ 16+ 22.35 Сегодня 22.55 «ШЕЛЕСТ. БОЛЬШОЙ ПЕРЕДЕЛ» СЕРИАЛ 16+ 01.50 Их нравы 0+ 02.15 «ДРУГОЙ МАЙОР СОКОЛОВ» СЕРИАЛ 16+	05.30, 06.00, 06.30, 07.30, 09.00, 14.00, 18.30, 22.30 Новости культуры 05.35 Пешком... Москва студенческая 06.05, 19.05 Правила жизни 06.35, 17.35, 16.25 Цвет времени. Карандаш 07.45 Легенды мирового кино. Георгий Жженев 08.10, 19.45 «СИМФОНИЧЕСКИЙ РОМАН» СЕРИАЛ 09.15 Наблюдатель 10.10, 22.50 «Потому что мы пилоты...» 11.10, 01.40 «Первые в мире. Телеграф Якоби» 11.25 «ШАХЕРЕЗАДА» СЕРИАЛ 12.35 «Дмитрий Донской. Спаси мир» 13.20 Острова. Зинovieй Гердт 14.05 Новости. Подробно. Книги 14.20 «Неизвестная». Иван Крамской 14.50 «Сати. Нескучная классика...» с Н. Ивановой и Т. Сохиевым 15.35 «Мой театр». Эдвард Радзинский 16.35, 00.45 Академический симфонический оркестр Московской государственной филармонии и Дмитрий Китаенко 18.45 Главная роль 19.05 «Моя конвергенция» 20.30 Белая студия 21.15 «Такая жиза Константина Фомина» 21.30 К 85-летию Эдварда Радзинского. «Мой театр» 22.20 Цвет времени. Микеланджело Буонарроти. «Страшный суд»
--	--	--	---	--

Среда, 22 сентября

05.00 Телеканал «Доброе утро» 09.00 Новости 09.15 Телеканал «Доброе утро» 09.55 Жить здорово! 16+ 10.55 Модный приговор 6+ 12.00 Новости 12.10 Время покажет 16+ 15.00 Новости 15.10 Давай поженимся! 16+ 16.00 Мужское/Женское 16+ 17.00 Время покажет 16+ 18.00 Вечерние новости 18.40 На самом деле 16+ 19.45 Пусть говорят 16+ 21.00 Время 21.30 «РУССКИЕ ГОРКИ» СЕРИАЛ 16+	05.00 Утро России 05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Местное время. «Утро России. Амурская область» 09.00, 14.30 Местное время. «Вести - Амурская область» 09.30 Утро России 09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+ 11.00 Вести 11.30 «Судьба человека» 12+ 12.40 «60 минут». Ток-шоу 12+ 14.00 Вести 14.55 «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ» СЕРИАЛ 6+ 17.00 Вести 17.15 Андрей Малахов 6+ 18.40 «60 минут». Ток-шоу 12+ 20.00 Вести 21.05 Местное время. «Вести - Амурская область» 21.20 «ПОДРАЖАТЕЛЬ» СЕРИАЛ 6+ 23.40 «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ» СЕРИАЛ 6+	05.05, 10.40 Понять. Простить 16+ 05.30 Реальная мистика. Возвращение проклятых 16+ 06.25 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+ 07.25 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+ 08.30 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+ 11.50 Порча. Древо семьи 16+ 12.20 Знахарка 16+ 12.55 Верну любимого 16+ 13.30 «СЧАСТЬЕ МЕНЯ НАЙДЕТ» СЕРИАЛ 16+ 18.00 «МОЯ СЕСТРА ЛУЧШЕ» СЕРИАЛ 16+ 22.20 «ЧТО ДЕЛАЕТ ТВОЯ ЖЕНА?» СЕРИАЛ 16+ 03.05 Реальная мистика 16+ 03.55 Верну любимого 16+ 04.20 Порча 16+ 04.45 Знахарка 16+	03.45 «ГЛАЗА В ГЛАЗА» СЕРИАЛ 16+ 05.30 Утро. Самое лучшее 16+ 07.00 Сегодня 07.25, 09.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+ 09.00 Сегодня 12.00 Сегодня 12.25 Чрезвычайное происшествие 13.00 Место встречи 16+ 15.00 Сегодня 15.25 За гранью 16+ 16.30 ДНК 16+ 17.35 «БАЛАБОЛ» СЕРИАЛ 16+ 18.00 Сегодня 18.40 «БАЛАБОЛ» СЕРИАЛ 16+ 20.20 «ШЕФ. ВОЗВРАЩЕНИЕ» СЕРИАЛ 16+ 22.35 Сегодня 22.55 «Поздняков» 16+ 23.10 «ШЕЛЕСТ. БОЛЬШОЙ ПЕРЕДЕЛ» СЕРИАЛ 16+ 01.15 «АГЕНТСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР» СЕРИАЛ 16+ 02.15 «ДРУГОЙ МАЙОР СОКОЛОВ» СЕРИАЛ 16+	05.30, 06.00, 06.30, 07.30, 09.00, 14.00, 18.30, 22.30 Новости культуры 05.35 Пешком... Москва студенческая 06.05, 19.05 Правила жизни 06.35, 17.35, 00.05 «Тайны мозга» 07.35 Цвет времени. Василий Поленов. «Московский дворик» 07.45 Легенды мирового кино. Изольда Извицкая 08.10, 19.45 «СИМФОНИЧЕСКИЙ РОМАН» СЕРИАЛ 09.15 Наблюдатель 10.10, 22.50 О балете. Марина Кондратьева 11.25 «ШАХЕРЕЗАДА» СЕРИАЛ 12.35 Искусственный отбор 13.20 Острова. Надежда Кошеверова 14.05 Новости. Подробно. Кино 14.20 Жан-Франсуа Милле «Анжелюс» в программе «Библиейский сюжет» 14.50 Белая студия 15.35 «Мой театр». Эдвард Радзинский 16.25 Цвет времени. Альбрехт Дюрер. «Меланхолия» 16.35, 00.55 Академический симфонический оркестр Московской государственной филармонии и Юрий Симонов 18.45 Главная роль 19.30 Спокойной ночи, малыши! 20.30 Власть факта. Две жизни Наполеона Бонапарта 21.10 «Такая жиза Павла Завьялова» 21.30 К 85-летию Эдварда Радзинского. «Мой театр»
--	--	--	---	--

Четверг, 23 сентября

05.00 Телеканал «Доброе утро» 09.00 Новости 09.15 Телеканал «Доброе утро» 09.55 Жить здорово! 16+ 10.55 Модный приговор 6+ 12.00 Новости 12.10 Время покажет 16+ 15.00 Новости 15.10 Давай поженимся! 16+ 16.00 Мужское/Женское 16+ 17.00 Время покажет 16+ 18.00 Вечерние новости 18.40 На самом деле 16+ 19.45 Пусть говорят 16+ 21.00 Время 21.30 «РУССКИЕ ГОРКИ» СЕРИАЛ 16+	05.00 Утро России 05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Местное время. «Утро России. Амурская область» 09.00, 14.30 Местное время. «Вести - Амурская область» 09.30 Утро России 09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+ 11.00 Вести 11.30 «Судьба человека» 12+ 12.40 «60 минут». Ток-шоу 12+ 14.00 Вести 14.55 «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ» СЕРИАЛ 6+ 17.00 Вести 17.15 Андрей Малахов 6+ 18.40 «60 минут». Ток-шоу 12+ 20.00 Вести 21.05 Местное время. «Вести - Амурская область» 21.20 «ПОДРАЖАТЕЛЬ» СЕРИАЛ 6+ 23.40 «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ» СЕРИАЛ 6+	05.10 «6 кадров». Скetch-шоу 16+ 05.30 Реальная мистика. Светящаяся могила 16+ 06.25 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+ 07.30 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+ 08.35 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+ 10.45 Понять. Простить 16+ 11.55 Порча. Оковы 16+ 12.25 Знахарка 16+ 13.00 Верну любимого 16+ 13.35 «ИДЕАЛЬНЫЙ ВЫБОР» СЕРИАЛ 16+ 18.00 «НЕЛЮБИМЫЙ МОЙ» СЕРИАЛ 16+ 22.30 «ЧТО ДЕЛАЕТ ТВОЯ ЖЕНА?» СЕРИАЛ 16+ 03.10 Реальная мистика 16+ 03.55 Верну любимого 16+ 04.20 Порча 16+ 04.45 Знахарка 16+	03.45 «ГЛАЗА В ГЛАЗА» СЕРИАЛ 16+ 05.30 Утро. Самое лучшее 16+ 07.00 Сегодня 07.25, 09.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+ 09.00 Сегодня 12.00 Сегодня 12.25 Чрезвычайное происшествие 13.00 Место встречи 16+ 15.00 Сегодня 15.25 За гранью 16+ 16.30 ДНК 16+ 17.35 «БАЛАБОЛ» СЕРИАЛ 16+ 18.00 Сегодня 18.40 «БАЛАБОЛ» СЕРИАЛ 16+ 20.20 «ШЕФ. ВОЗВРАЩЕНИЕ» СЕРИАЛ 16+ 22.35 Сегодня 22.55 ЧП. Расследование 16+ 23.35 Захар Прилепин. Уроки русского 12+ 00.05 Мы и наука. Наука и мы 12+ 01.00 «УДАЧНЫЙ ОБМЕН» СЕРИАЛ 16+ 02.25 «ДРУГОЙ МАЙОР СОКОЛОВ» СЕРИАЛ 16+	05.30, 06.00, 06.30, 07.30, 09.00, 14.00, 18.30, 22.30 Новости культуры 05.35 Пешком... Москва барочная 06.05, 19.05 Правила жизни 06.35, 17.35, 00.00 «Тайны мозга» 07.35 Цвет времени. Николай Ге 07.45 Легенды мирового кино. Николай Рыбников 08.10, 19.45 «СИМФОНИЧЕСКИЙ РОМАН» СЕРИАЛ 09.15 Наблюдатель 10.10, 22.50 «Я песне отдал все сполна...» Прощальный концерт Иосифа Кобзона 11.25 «ШАХЕРЕЗАДА» СЕРИАЛ 12.35 «Мой Шостакович» 13.30 «Петр Вельяминов. Люди. Роли. Жизнь» 14.05 Новости. Подробно. Театр 14.20 Пряничный домик. «Коми. Люди леса и воды» 14.50 2 Верник 2. Сергей Бурунов 15.35 «Мой театр». Эдвард Радзинский 16.35, 00.55 Академический симфонический оркестр Московской государственной филармонии и Даниэле Гатти 18.45 Главная роль 19.30 Спокойной ночи, малыши! 20.30 Энигма. Рони Баррак 21.10 «Такая жиза Вали Манн» 21.30 85 лет Эдварду Радзинскому. «Мой театр»
--	--	--	---	---



ТВ НЕДЕЛЯ

В телепрограмме возможны изменения

20 сентября - 26 сентября 2021 г.

1

РОССИЯ 1

ДОМАШНИЙ

НТВ

РОССИЯ K

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.15 Телеканал «Доброе утро»
09.55 Жить здорово! 16+
10.55 Модный приговор 6+
12.00 Новости
12.10 Время покажет 16+
15.00 Новости
15.10 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское/Женское 16+
17.00 Время покажет 16+
18.00 Вечерние новости
18.40 Человек и закон 16+
19.45 Поле чудес 16+
21.00 Время
21.30 «Голос 60+». Новый сезон 12+
23.40 Вечерний Ургант 16+
00.35 Миры и войны Сергея Бондарчука 12+
01.40 Наедине со всеми 16+
02.30 Модный приговор 6+
03.20 Давай поженимся! 16+
04.40 Мужское/Женское 16+

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Местное время. «Утро России. Амурская область»
09.00 Местное время. «Вести - Амурская область»
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 «Судьба человека» с Борисом Корчевниковым 12+
12.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.30 Местное время. «Вести - Амурская область»
14.55 «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ» СЕРИАЛ 6+
17.00 Вести
17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир 6+
18.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
20.45 Местное время. «Вести - Амурская область»
21.00 Юморина-2021 6+
23.00 «Веселья час» 6+
00.50 «СИЛА СЕРДЦА» СЕРИАЛ 12+
04.05 «ЛИЧНОЕ ДЕЛО» СЕРИАЛ 6+

Пятница, 24 сентября

05.10 «6 кадров». Скetch-шоу 16+
05.30 Реальная мистика. Маска 16+
06.30 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+
07.30 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+
08.35 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+
10.45, 02.55 Понять. Простить 16+
11.55 Порча. Порча сухоцвета 16+
12.25 Знахарка 16+
13.00 Верну любимого 16+
13.35 «МОЯ СЕСТРА ЛУЧШЕ» СЕРИАЛ 16+
18.00 «ВРАЧЕБНАЯ ОШИБКА» СЕРИАЛ 16+
22.20 «Про здоровье». Медицинское шоу 16+
22.35 «СЕДЬМОЙ ГОСТЬ» СЕРИАЛ 16+
00.40 Реальная мистика 16+
01.40 Верну любимого 16+
02.05 Порча 16+
02.30 Знахарка 16+
03.45 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+

03.45 «ГЛАЗА В ГЛАЗА» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
09.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.25 ДНК 16+
16.30 Жди меня 12+
17.25 «БАЛАБОЛ» СЕРИАЛ 16+
18.00 Сегодня
18.40 «БАЛАБОЛ» СЕРИАЛ 16+
20.20 «ШЕФ. ВОЗВРАЩЕНИЕ» СЕРИАЛ 16+
22.35 «Своя правда» с Романом Бабаевым
00.35 Квартирный вопрос 0+
01.30 «АГЕНТСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР» СЕРИАЛ 16+
02.30 «ДРУГОЙ МАЙОР СОКОЛОВ» СЕРИАЛ 16+

05.30, 06.00, 06.30, 07.30, 09.00, 14.00, 18.30, 22.50 Новости культуры
05.35 Пешком... Москва боярская
06.05 Правила жизни
06.35 «Тайны мозга»
07.35 Цвет времени. Альбрехт Дюрер. «Меланхолия»
07.45 Легенды мирового кино. Валентина Серова
08.15 «СИМФОНИЧЕСКИЙ РОМАН» СЕРИАЛ
09.20 «СМЕЛЫЕ ЛЮДИ» ПРИКЛЮЧЕНИЯ, СССР, 1950 г.
10.55 «Шри-Ланка. Маунт Лавиния»
11.25 «ШАХЕРЗАДА» СЕРИАЛ
13.00 Власть факта. Две жизни Наполеона Бонапарта
13.45 «Забывтое ремесло. Шарманщик»
14.05 Письма из провинции. Енисейск
14.35 Энигма. Рони Баррак
15.15 «Первые в мире. Автомат Федорова»
15.35 «Мой театр». Эдвард Радзинский
16.35 Билет в Большой
17.15 «Забывтое ремесло. Цирюльник»
17.30 Юбилей Натальи Аринбасаровой.. Линия жизни
18.45 80 лет Игорю Ясуловичу. Линия жизни
19.40, 01.00 Искатели. Почему не падает Невьянская башня?
20.25 «ЕЩЕ РАЗ ПРО ЛЮБОВЬ» ДРАМА, СССР, 1968 г.
22.00 «2 Верник 2». Екатерина Вилкова и Севастьян Смешников
23.10 «ЖЕНЩИНА НА ВОИНЕ» ДРАМА, Франция-Украина, 2018 г.
01.45 «Тяп, ляп - маляры!» Мультфильм

06.00 Телеканал «Доброе утро. Суббота»
09.00 Умницы и умники 12+
09.45 Слово пастыря 0+
10.00 Новости
10.15 «На дачу!» с Наташей Барбье 6+
11.15 Видели видео? 6+
12.00 Новости
12.15 Видели видео? 6+
14.05 «ТилиТелеТесто» с Ларисой Гузеевой 6+
15.30 К 105-летию Зиновия Гердта. «Я больше никогда не буду» 12+
16.35 «Кто хочет стать миллионером?» с Дмитрием Дибровым 12+
18.05 Сегодня вечером 16+
21.00 Время
21.20 «Клуб Веселых и Находчивых». Высшая лига 16+
23.40 К 115-летию Дмитрия Шостаковича. «Я оставляю сердце вам в залог» 12+
00.40 «КОВЧЕГ» ДРАМА, Россия, 2017 г. 12+
02.20 Модный приговор 6+
03.10 Давай поженимся! 16+

05.00 Утро России. Суббота
08.00 Местное время. «Вести - Амурская область»
08.20 Местное время. Суббота
08.35 По секрету всему свету
09.00 Формула еды 12+
09.25 Пятеро на одного
10.10 Сто к одному
11.00 Вести
11.30 Юмор! Юмор!!! 6+
12.35 Доктор Мясников 12+
13.40 «ПЕНЕЛОПА» СЕРИАЛ 12+
18.00 «Привет, Андрей!» Вечернее шоу Андрея Малахова 12+
20.00 Вести в субботу
21.00 «КАТЕРИНА» СЕРИАЛ 12+
01.10 «ХРАНИ ТЕБЯ ЛЮБОВЬ МОЯ» СЕРИАЛ 12+

Суббота, 25 сентября

05.25, 05.30 «6 кадров». Скetch-шоу 16+
06.00 «ВЕРЬ МНЕ» СЕРИАЛ 16+
10.10 «ПРОВИНЦИАЛКА» СЕРИАЛ 16+
17.45 «Скажи, подруга». Ток-шоу 16+
18.00 «ЛЮБОВЬ МЕРЬЕМ» СЕРИАЛ 16+
21.05 «Скажи, подруга». Ток-шоу 16+
21.20 «СЛЕДЫ В ПРОШЛОЕ» СЕРИАЛ 16+
01.15 «ПРОВИНЦИАЛКА» СЕРИАЛ 16+
04.10 «Восточные жены в России» Документальный сериал 16+

04.00 ЧП. Расследование 16+
04.30 «ВОЛЧИЙ ОСТРОВ» ДЕТЕКТИВ, Россия, 2012 г. 16+
06.20 Смотр 0+
07.00 Сегодня
07.20 Готовим с Алексеем Зиминим 0+
07.50 Поедем, поедим! 0+
08.25 Едим дома 0+
09.00 Сегодня
09.20 Главная дорога 16+
10.00 «Живая еда» с Сергеем Малоземовым 12+
11.00 Квартирный вопрос 0+
12.05 Однажды... 16+
13.00 Своя игра 0+
15.00 Сегодня
15.20 Следствие вели... 16+
18.00 «Центральное телевидение» с Вадимом Такменевым
19.20 Шоумаскгоон 12+
22.00 Ты не поверишь! 16+
23.00 «Международная пирамида» с Тиграном Кеосаяном 16+
23.45 Квартирник НТВ у Маргулиса. На четверть наш народ 16+
01.05 Дачный ответ 0+
02.00 «АГЕНТСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР» СЕРИАЛ 16+
02.25 «ДРУГОЙ МАЙОР СОКОЛОВ» СЕРИАЛ 16+

05.30 Жан-Франсуа Милле «Анжепюс» в программе «Библейский сюжет»
06.05 «Приключения волшебного глобуса, или Прodelки ведьмы» Мультфильм
07.15 Короткометражные фильмы
09.00 «Обыкновенный концерт» с Эдуардом Эфиоровым
09.30 «ЕЩЕ РАЗ ПРО ЛЮБОВЬ» ДРАМА, СССР, 1968 г.
11.05 «Тайная жизнь сказочных человечков. Гномы»
11.35 Черные дыры. Белые пятна
12.15, 00.30 «Эйнштейны от природы»
13.10, 23.05 «ДЕЛОВЫЕ ЛЮДИ» КОМЕДИЯ, СССР, 1962 г.
14.30 Большие и маленькие
16.25 Искатели. Янтарная комната. Поиски продолжаются
17.15 К 75-летию Михаила Ковальчука. Линия жизни
18.10 «Великие мифы. Одиссея. Человек, который бросил вызов богам»
18.45 «Человек с бульвара Капуцинов». Билли, заряжай!
19.25 «ЧЕЛОВЕК С БУЛЬВАРА КАПУЦИНОВ» КОМЕДИЯ, СССР, 1987 г.
21.00 «Агора». Ток-шоу
22.00 Клуб «Шаболовка, 37»
01.20 Мультфильмы

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В редакции газеты «Знамя победы» можно приобрести старые газеты по 1 рублю за экземпляр. Адрес: Ромны, Советская, 100. Тел.: 8-41645-91-1-74

04.45 «КАТЯ И БЛЭК» СЕРИАЛ 16+
06.00 Новости
06.10 «КАТЯ И БЛЭК» СЕРИАЛ 16+
06.55 Играл, гармонь любимая! 12+
07.40 Часовой 12+
08.10 Здоровье 16+
09.20 Непутевые заметки 12+
10.00 Новости
10.15 Проект-путешествие «Жизнь других» 12+
11.15 Видели видео? 6+
12.00 Новости
12.15 Видели видео? 6+
13.55 «ПРИХОДИТЕ ЗАВТРА...» ДРАМА, СССР, 1963 г. 0+
15.45 Ко дню рождения Ларисы Рубальской. «Напрасные слова» 16+
17.35 Три аккорда 16+
19.25 Шоу Максима Галкина «Лучше всех!» 0+
21.00 Время
22.00 Вызов. Первые в космосе 12+
23.00 «Короли» Документальный фильм 16+
01.10 Владимир Познер и Иван Ургант в проекте «Германская головоломка» 18+
02.05 Наедине со всеми 16+
02.50 Модный приговор 6+
03.40 Давай поженимся! 16+

05.25 «НАПРАСНАЯ ЖЕРТВА» ДРАМА, Россия, 2014 г. 12+
07.15 Устами младенца
08.00 Местное время. Воскресенье
08.35 «Когда все дома» с Тимуром Кизяковым
09.25 «Утренняя почта» с Николаем Басковым
10.10 Сто к одному
11.00 Большая переделка
12.00 Парад юмора 6+
13.40 «ПЕНЕЛОПА» СЕРИАЛ 12+
18.00 Музыкальное гранд-шоу «Дуэты» 12+
20.00 Вести недели
22.00 Москва. Кремль. Путин
22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым 12+
01.30 «ТАБЛЕТКА ОТ СЛЕЗ» МЕЛОДРАМА, Россия, 2014 г. 6+
03.15 «НАПРАСНАЯ ЖЕРТВА» ДРАМА, Россия, 2014 г. 12+

Воскресенье, 26 сентября

05.00 «6 кадров». Скetch-шоу 16+
05.15, 05.30 «ОСТРОВА» СЕРИАЛ 16+
07.10 «СЕДЬМОЙ ГОСТЬ» СЕРИАЛ 16+
09.10 «НЕЛЮБИМЫЙ МОЙ» СЕРИАЛ 16+
13.30 «ВРАЧЕБНАЯ ОШИБКА» СЕРИАЛ 16+
17.45 Пять ужинов 16+
18.00 «ЛЮБОВЬ МЕРЬЕМ» СЕРИАЛ 16+
20.45 «Про здоровье». Медицинское шоу 16+
21.00 «ПОЛЮБИ МЕНЯ ТАКОЙ» СЕРИАЛ 16+
01.00 «ПРОВИНЦИАЛКА» СЕРИАЛ 16+
03.55 «Восточные жены в России» Документальный сериал 16+
04.45 Домашняя кухня 16+

04.00 «УДАЧНЫЙ ОБМЕН» МЕЛОДРАМА, Россия, 2007 г. 16+
05.35 «Центральное телевидение» с Вадимом Такменевым 16+
07.00 Сегодня
07.20 «У нас выигрывают!» Лотерейное шоу 12+
09.00 Сегодня
09.20 Первая передача 16+
10.00 Чудо техники 12+
10.50 Дачный ответ 0+
12.00 Наш ПотребНадзор 16+
13.00 Секрет на миллион. Ангелина Вовк 16+
15.00 Сегодня
15.20 Следствие вели... 16+
17.00 Новые русские сенсации 16+
18.00 «Итоги недели» с Ирадой Зейналовой
19.10 «Ты супер!» Новый сезон 6+
22.00 Звезды сошлись 16+
23.35 «ЗОЛОТОЙ ТРАНЗИТ» СЕРИАЛ 16+
01.45 «АГЕНТСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР» СЕРИАЛ 16+
02.15 «ДРУГОЙ МАЙОР СОКОЛОВ» СЕРИАЛ 16+

05.30 «Великие мифы. Одиссея. Человек, который бросил вызов богам»
06.05 «Осьминожки», «Мук-скорород», «Степа-морьяк» Мультфильмы
07.00 Большие и маленькие
08.55 «Мы - грамотеи!» Телевизионная игра
09.40 «ЧЕЛОВЕК С БУЛЬВАРА КАПУЦИНОВ» КОМЕДИЯ, СССР, 1987 г.
11.15 Письма из провинции. Енисейск
11.45, 00.35 Диалоги о животных. Новосибирский зоопарк
12.25 «Коллекция. Национальный музей Барджелло»
12.55 Абсолютный слух
13.35 «Сара Погреб. Я домолчалась до стихов»
14.15 «ФОКУСИК» ДРАМА, СССР, 1967 г.
15.30 Картина мира
16.15 «Первые в мире. Дальноизвещающая машина Павла Шиллинга» Документальный сериал
16.30 К 60-летию Юрия Бутусова. Линия жизни
17.35 Романтика романса
18.30 Новости культуры
19.10 «СЕРЕДИНА НОЧИ» ДРАМА, США, 1959 г.
21.10 Из «Света». Телеверсия оперного цикла К. Штокхаузена
22.50 Короткометражные фильмы
01.15 Мультфильмы

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В редакцию газеты «Знамя победы» требуется корреспондент. Обращаться по телефону: 8-41645-91-1-74

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора. За содержание рекламы редакция ответственности не несет. Р-материал публикуется на правах рекламы.

<p>УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация Ромненского муниципального округа. ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Знамя победы»</p>	<p>Главный редактор Зыкова О.А. Тел.: 91-1-74 E-mail: gazeta-zp@yandex.ru www.zn-pobedy-romny.ru</p>	<p>Рег. № ПИ № ТУ28-00387 от 31 марта 2021 г. Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Амурской области.</p>	<p>Подписной индекс 50443 Объем 2 п.л. Время подписания в печать: по графику 15.00. Подписано 15.09.2021 Тираж 1000 экз.</p>	<p>Верстка и набор редакции газеты «Знамя победы» Заказ № 30974 Отпечатано с готовых диапозитивов в ООО «Издательский дом «Дважды два» (Благоевский район, с. Чигири, пер. Печатников, 1)</p>	<p>Адрес редакции, издателя: 676620, Амурская область, с. Ромны, ул. Советская, д. 100, оф. 303</p>
---	---	--	--	---	---